День Матери в ОК «Буратино»

Уже стало традицией в последнее воскресенье ноября отмечать День Матери.

Для каждого из нас именно мама — самый дорогой и родной человек. Часто материнская доля бывает нелегка! Но благороднее этих забот и радостнее этих обязанностей нет ничего на свете.

С каждым годом этот праздник все больше входит в наши дома. День Матери — это теплый, сердечный праздник. И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам, лишними они никогда не будут.



e Днём

Mamepu

В связи с этим **22-23 ноября 2018 года** в ОК «Буратино» было проведено праздничное развлечение для наших мам **«Кто живет в волшебном мире»**. Праздник был

направлен на улучшение хороших отношений в семьях наших обучающихся, воспитание и уважения и заботы, желание

помочь и делать приятное маме, самому дорогому человеку на земле, привлечь родителей в воспитательные мероприятия праздника.



Звучали в этот день и праздничные стихи, посвященные самым дорогим мамочкам, и веселые песни, частушки, а еще ребята помогали мамам разобрать фасоль и горох,







«делать» маме прическу, прибираться в квартире, развешивать белье после танцевальной стирки, а потом все весело встали и поиграли в веселую игру «Чей круг соберется быстрее».



Под веселую песню «Ты морячка, я моряк» девчонки и мальчики станцевали танец и заслужили тем самым бурные аплодисменты.

Мамы с восхищением наблюдали за выступлениями



своих чад и от души

радовались. После каждого детского выступления не стихали овации.

Закончился праздник задорным танцем «Цветиксемицветик».

Уходили мамы с особым чувством – одухотворения и легкости. Праздник выдался, что называется, на славу. Дети подарили мамам замечательный концерт!

